

KROTITELÉ DUCHŮ A DALŠÍCH PŘÍŠER



ASGARD

8.-10.3.



V pátek jsme se sešli na nádraží, kde nás vyzvednul autobus. Cestou jsme vyzvedli ještě tři kluky z oddílu deskových her v Pelhřimově, a náš výlet na základnu Asgard nedaleko Jindřichova Hradce mohl konečně začít.

Večer jsme se rozdělili do týmů. Jako první úkol nás čekalo získání akreditace pro vykonávání funkce krotitele duchů a pomůcek pro toto zaměstnání. Prostřednictvím různých úkolů jsme získali batoh, lektvary, útočné koule, zbraň, štít a speciální brýle. Každý si vysloužil i svou průkazku krotitele.

V sobotu ráno jsme si dali rozcvičku a snídani. Pak nás čekal první krotitelský úkol – v okolí chalupy se nám vyskytli slizouni, které jsme museli pochyťat. Museli jsme ale prvně získat zbraň, abychom slizouna zneškodnili. Jakmile jsme měli i zbraň i ducha, mohli jsme je konečně odevzdat do skupinové misky.

Pak jsme prošli krotitelským výcvikem na různých stanovištích. Museli jsme projít trasu s opileckými brýlemi, což byla zábava, ale bylo to i docela náročné. Zkoušeli jsme poskládat logo krotitelů jako puzzle. Měli jsme i úkol na paměť, museli jsme ve správném pořadí poskládat obrázky, které nám Vojta na chvíli ukázal. Dále nás čekala střelba na terč s pomocí airsoftových zbraní. Prolézali jsme laserovým polem, aniž bychom se dotkli laseru. A v neposlední řadě jsme pomocí gumičky na provázku přenášeli ruličky do cíle. Úkoly nás bavily, a konečně jsme získali poslední kvalifikaci pro práci krotitele duchů.



Po obědě jsme už konečně mohli vyrazit likvidovat příšery a duchy v okolí základny. Vzali jsme si kompletní vybavení a vyrazili do terénu. Cestou jsme potkali celkem 19 různých příšer, z nichž každá měla svoje



schopnosti a byla jinak silná. Museli jsme ji pomocí našeho vybavení správně zlikvidovat, a museli jsme přemýšlet, co na kterou příšeru použijeme, aby nám zbylo dost síly.

Poté, co jsme příšery porazili, jsme ještě plnili kvíz o příšerách, abychom je lépe poznali do budoucna. Po okolí základny jsme opět hledali obrázky. Ke každému jsme měli otázku, na kterou jsme museli odpovědět – jak příšera vypadá, jakou má speciální schopnost atd.

Večer jsme si zahráli krotitelskou variantu bitvy lodí, postupně si proti sobě zahrály různé týmy. Nakonec jsme se pustili do psaní pověstí, které známe z našeho okolí. Mladší děti dokončovaly pověst, kterou jsme jim přečetli. S pověstmi se zúčastníme dalšího kola soutěže Něco za něco.

V neděli ráno jsme se sbalili a pustili se do úklidu. Počasí bylo krásné, tak jsme si ještě užili nějaké hry venku na zahradě. Po obědě byl čas vyrazit na autobus, který nám dovezl domů.